PROTOKÓŁ NR II/10
II sesji Rady Miasta Bolesławiec odbytej w dniu 6 grudnia                                                                                                                                                                                        2010 r. w Sali Rajców Ratusza – Rynek 41, II p. pod przewodnictwem radnego Józefa Pokładka – Przewodniczącego Rady Miasta.

Sesję rozpoczęto o godz. 16.00

Sesję zakończono o godz. 17.10
Ustawowy skład Rady – 21 radnych

Obecnych wg listy obecności było 21  radnych

Ponadto w sesji udział wzięli:

1. Piotr Roman 



- Prezydent Miasta

2. Wiesław Ogrodnik


- I Z-ca Prezydenta Miasta

3. Mirosława Mitek



- Skarbnik Miasta

4. Jerzy Zieliński



- Sekretarz Miasta

5. Krystyna Miadziołko


- Radca Prawny Urzędu Miasta

6. Ksiądz dr kanonik Stanisław Kusik
- Dziekan dekanatu Bolesławiec Zachód
7. Ksiądz prałat dr Andrzej Jarosiewicz
 - Dziekan dekanatu Bolesławiec Wschód

8. Przedstawiciele kadry kierowniczej Urzędu Miasta, jednostek organizacyjnych gminy miejskiej oraz goście II sesji

9. Prasa i Telewizja Lokalna „Azart-Sat” w Bolesławcu

(Listy obecności radnych oraz gości stanowią załączniki nr 1 i nr 2)
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Przebieg sesji:
Ad 2. Zapoznanie Rady z porządkiem obrad II sesji.    

Ustalony porządek obrad II sesji radni otrzymali                                         w zawiadomieniach, w terminie ustawowym.

Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada Miasta przyjęła porządek obrad II sesji w następującym brzmieniu:
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.

2. Zapoznanie Rady z porządkiem obrad II sesji.

3. Ślubowanie wybranego w dniu 21 listopada 2010 r. Prezydenta Miasta Bolesławiec.

4. Projekt uchwały Rady Miasta w sprawie obsadzenia wygasłego mandatu radnego w okręgu wyborczym nr 3.

5. Ślubowanie radnego.

6. Sprawy organizacyjne:

6.1. Informacje bieżące dla Rady Miasta.

Ad 3. Ślubowanie wybranego w dniu 21 listopada 2010 r. Prezydenta Miasta Bolesławiec. 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że Miejska Komisja Wyborcza w Bolesławcu stwierdziła, a Komisarz Wyborczy w Jeleniej Górze obwieścił, że na Prezydenta Miasta Bolesławiec wybrany został Pan Piotr Roman, któremu w imieniu Rady Miasta serdecznie pogratulował. 

Poinformował również, że zgodnie z art. 29 a ustawy o samorządzie gminnym objęcie obowiązków przez Prezydenta Miasta następuje z chwilą złożenia wobec Rady Miasta ślubowania następującej treści:
„Obejmując urząd Prezydenta Miasta uroczyście ślubuję, że dochowam wierności prawu, a powierzony mi urząd sprawować będę tylko dla dobra publicznego i pomyślności mieszkańców miasta. Tak mi dopomóż Bóg”. 

W dalszej części Prezydent – Elekt złożył wobec Rady Miasta ślubowanie według przewidzianej roty.

Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Prezydent Miasta Pan Piotr Roman dokonał obowiązku złożenia ślubowania i z tą chwilą objął obowiązki Prezydenta Miasta Bolesławiec. 

Następnie Prezydent Miasta Piotr Roman wygłosił expose.

         expose – zał. nr 3
Po wygłoszeniu expose Prezydent Miasta Piotr Roman przedstawił Radzie Miasta informację o stanie miasta oraz projekt budżetu Gminy Miejskiej Bolesławiec na 2011 r. (zał. nr 4, 5).
Ad 4. Projekt uchwały Rady Miasta w sprawie obsadzenia wygasłego mandatu radnego w okręgu wyborczym nr 3.  
Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że stosownie do przepisu art. 194 ust. 1 ustawy z dnia 16 lipca 1998 r. – Ordynacja wyborcza do rad gmin, rad powiatów i sejmików województw /Dz. U. Nr 95, poz. 602 z późn. zm./                                        - w przypadku wygaśnięcia mandatu radnego wybranego w okręgu wyborczym dla wyboru rady w gminie liczącej powyżej 20.000 mieszkańców – Rada Miasta, po stwierdzeniu wygaśnięcia mandatu radnego, podejmuje na następnej sesji uchwałę o wstąpieniu na jego miejsce kandydata z tej samej listy, który                                w wyborach uzyskał kolejno największą liczbę głosów, a nie utracił prawa wybieralności. 

Na poprzedniej sesji Rada Miasta stwierdziła wygaśnięcie mandatu radnego Piotra Romana w okręgu wyborczym nr 3 z listy nr 21 – zgłoszonego przez Komitet Wyborczy Wyborców Piotra Romana. Zgodnie z informacją Komisarza Wyborczego w Jeleniej Górze, kolejno największą liczbę głosów 
z tej samej listy uzyskał Pan Eugeniusz Jabłoński, który nie utracił prawa wybieralności. Złożył stosowne oświadczenie o posiadanym prawie. 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że w związku z przyjętą uchwałą, zgodnie z art. 194 ust. 2 cytowanej ordynacji – kandydat może zrzec się pierwszeństwa przy obsadzaniu mandatu na rzecz kandydata z tej samej listy, który uzyskał kolejno największą liczbę głosów. Oświadczenie to powinno być zgłoszone Radzie Miasta na piśmie w ciągu trzech dni od daty doręczenia zawiadomienia o przysługującym mandacie. 

O powyższym poinformowano Pana Eugeniusza Jabłońskiego.              W/w oświadczenie do Rady nie wpłynęło.

W związku z obecnością na sesji Pana Eugeniusza Jabłońskiego, Przewodniczący Rady Miasta ponownie zapytał, czy Pan Eugeniusz Jabłoński przyjmuje mandat radnego. Pan Eugeniusz Jabłoński udzielił twierdzącej odpowiedzi.  
Projekt uchwały w sprawie obsadzenia wygasłego mandatu radnego 
w okręgu wyborczym nr 3 radni otrzymali w terminie statutowym i ma on charakter deklaratoryjny. 
Rada Miasta jednogłośnie, tj. 20 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie obsadzenia wygasłego mandatu radnego w okręgu wyborczym nr 3.  
UCHWAŁA NR II/4/10 – zał. nr 6
Ad 5. Ślubowanie radnego.

W związku z powtórnym oświadczeniem Pana Eugeniusza Jabłońskiego 
o przyjęciu mandatu radnego – zgodnie z art. 23 a ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym, przed przystąpieniem do wykonywania mandatu – radny składa ślubowanie.

Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek poinformował, że ślubowanie odbywa się w ten sposób, że po odczytaniu przez niego roty ślubowania, radny Eugeniusz Jabłoński wypowiada słowo „Ślubuję”. Ślubowanie może być złożone z dodaniem zdania: „Tak mi dopomóż Bóg”. 

Przewodniczący poinformował również, że odmowa złożenia ślubowania oznacza zrzeczenie się mandatu.
Przewodniczący Rady Miasta odczytał rotę ślubowania następującej treści:

„Wierny Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej Polskiej, ślubuję uroczyście obowiązki radnego sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro mojej gminy i jej mieszkańców”. 

Następnie Pan Eugeniusz Jabłoński złożył ślubowanie wobec Rady Miasta, wypowiadając słowa: „Ślubuję. Tak mi dopomóż Bóg.”
Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek stwierdził, że radny Eugeniusz Jabłoński dokonał obowiązku złożenia ślubowania i od tej chwili jest uprawniony do wykonywania uprawnień i zadań przewidzianych prawem dla radnego.

Ad 6. Sprawy organizacyjne:

6.1. Informacje bieżące dla Rady Miasta.
Przewodniczący Rady Miasta przypomniał Państwu radnym, że do dnia 31 grudnia br. należy złożyć oświadczenie majątkowe (2 egzemplarze). Do oświadczenia majątkowego należy dołączyć dwie kopie zeznania o wysokości osiągniętego dochodu w roku podatkowym (PIT) za rok poprzedni 
i ewentualnie pisemną informację o sposobie i terminie zaprzestania prowadzenia działalności gospodarczej z wykorzystaniem mienia gminy, 
w której uzyskał mandat, jeśli taka działalność była przez radnego prowadzona. 

Powyższe oświadczenia należy złożyć na ręce Przewodniczącego Rady Miasta lub upoważnionych przez niego: Sekretarza Miasta lub Kierownika Referatu Organów Gminy Miejskiej. 
Przewodniczący poinformował także, że zgodnie z art. 190 ust. 1b ustawy z dnia 16 lipca 1998 r. – Ordynacja wyborcza do rad gmin, rad powiatów 
i sejmików województw niezłożenie przez radnego oświadczenia o swoim stanie majątkowym w terminach, określonych w odrębnych przepisach, skutkuje wygaśnięciem mandatu radnego. 

Następnie Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że materiały na sesje radni będą odbierać w Referacie Organów Gminy Miejskiej (p. 122), po uprzednim zawiadomieniu telefonicznym, we wtorek, tydzień przed każdą sesją Rady Miasta. Jednocześnie wersje elektroniczne tych materiałów radni otrzymywać będą na swoje adresy e-mail założone na serwerze Urzędu Miasta Bolesławiec. 

Kolejna sesja Rady Miasta Bolesławiec odbędzie się 8 grudnia 2010 r. 
o godz. 9, a sesja budżetowa planowana jest na 29 grudnia br. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek zamknął II sesję Rady Miasta Bolesławiec. 
Przewodniczący Rady Miasta

                /-/ Józef Pokładek

Protokołowała:

Małgorzata Zadora
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